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A tanácsülés elfogadta Budapest 

jövő évi fejlesztési tervét
A fővárosi tanács keddi ta- len gazdasági helyzetben is le- 

nácsülésén megvitatták Buda- hét a fejlesztésekről beszélni, 
pest 1984. évi költségvetési és Néhány tanácstagot aggoda- 
fejlesztési tervét. lommal töltött el az a tudat,

A fejlesztési elképzelések- hogy miközben csökken az ál­
ról szólva. Pénzes János elnök- hűm lakások részaránya, szem- 
helyettes elm ondta: a beruhá- látom ást gyarapodik a szociál- 
zási források némileg ismét politikai kedvezményre jogo- 
csökkentek. m agyarán: az ed- sultak tábora. Helyes és ész- 
diginél is jobban differenciál- szerű törekvés, hogy minél

többen saját erőből építsék fel 
otthonukat, de az m ár poli­
tikai kérdés, vajon m egkap­
ják-e a szükséges tám ogatást? 
Sok szó esett a közm űtársulá­
sokról is, hangoztatva: a la­
kosság szívesen áldoz a sa ját 
pénzéből, erejéből, ha ennek 
eredm ényeként házába beve­
zetik az ivóvizet, vagy megol­
dódnak csatornázási gondjai. 
A gyakorlatban azonban sűrűn 
tapasztalni: m intha a főváros 
és a kerületi tanácsok vezeté­
se nem ism erné kellően az e 
téren k ialakult valós igénye-

ni kell a feladatok között. így 
a rangsor élén továbbra is a. 
lakásépítés található, m ajd kö­
vetkezik az általános iskolai 
tanterem ellátás, a középfokú 
Oktatás intézm ényrendszeré­
nek fejlesztése, számos egész­
ségügyi beruházás és a sütő­
ipar rekonstrukciója.

Tizenhatezer új lakás
A tervek szerint jövőre 16 

ezer új lakás épül. mintegy 70 
száza lékuk magánerőből.
Emelkedik a két és fél, illetve hét.

.az ennél nagyobb szobaszámú A fővárosi tanácstagok — 
lakások hányada. A közelmúlt- egyhangúlag — elfogadták Bu­
bán módosították a telekgaz- dapest 1984. évi fejlesztési és 
dálkodás új rendjét, ezzel is költségvetési tervét, 
javítva a magánerőből építke- D e .  Katona kféza, .az-igaz«. 
zők helyzetét. Még egyszer gatási főosztály vezetője be- 
nem fordulhatnák elő olyan számolt elm últ hatévi miiriká- 
eselek, m int idén, am ikor az c jukról; s leszögezte: árhatósági 
ingatlankezelő vállalatok sfi- ügyintézés, társadalm i jelentő- 
lyos anyagi gondokkal kösz- sége főként abjatíp rejlik, hogy 
kötitek, nem fizettek időben az az állampolgárölt a közvetlen 
állam polgárok által elvégezte- találkozások alkalm ával alar 
te tt lakásfelújítási m unkálaté- k ítják ki véleményüket törvé- 
kért. Ezzel számottevően ron- nyeinkről, jogszabályainkról, 
t.ották a lakosság közhangula- ítélik meg, hogyan is érvénye- 
tát és sokan elálltak attól a sülnek azok a gyakorlatban.
szándékuktól, hogy m oderni­
zálják bérleményüket.

Budapesten is növekszik a 
középiskolai tanulm ányaikat 
megkezdő fiatalok létszáma. 
Ám az oktatási intézmények 
befogadóképessége meglehető­
sen szűkös. A fővárosi tanács 
elképzelései szerint befejezik 
a 13. számú szakközép- és 
szakmunkásképző iskola, a 2 . 
számú szakközép- és szakm un­
kásképző iskola építését, bőví­
tik a ’ XIV. kerületi Egressy 
Gábor nevét viselő szakközép- 
iskolát. s a volt Ho Sí Minh 
Tanárképző Főiskolát 12 tan­
term es egészségügyi szakkö­
zépiskolává alakítják át. A ki- 
fejlesztési terv egyebekben 
még .3 gimnázium. 4 szakkö­
zépiskola és 2 szakm unkáskép­
ző beruházásának előkészíté­
sét is tartalmazza.

1984 októberében átadják 
a metró Él m unkás tér és Ár- 
pád-híd közötti szakaszát, el­
készül az A rpád-híd bővítése, 
a Flórián tér építése, valam int 

1 a Róbert K ároly körútnak a 
Jász utca és Teve utca közötti 
szélesített szakasza. A keres­
kedelmi bolthálózat csaknem 
30.ezer négyzetm éterrel bővül.

Nehéz helyzetben van az igaz­
gatási főosztály — és term é­
szetesen a kerületi hasonló 
osztályok is —. m ert az em ­
berek legbensőbb ügyeibe kell 
beleszólniuk, eldöntendő, ki 
mellett van a jog, az igazság,, 
Feladataikat számba véve a 
főosztályvezető elm ondta: 
minden törekvésük arra  irá­
nyul, hogy — a szocialista tör­
vényesség érvényesítésével — 
az állam polgárt szolgálják, az 
eljárásokat egyszerűsítsék.

Kö rnyeze tvédetni i 
koncepció

Ezután -ismertették a fővá­
rosi tanács 1984. évi m unka- 
tervét. amely egyebek között 
tartalm azza Budapest hosszú 
távú környezetvédelmi kon­
cepciójának a m egvitatását, 
sor kerül a főváros egységes 
egészségügyi ellátásának, az 
itt elért eredményeknek és 
gondoknak számbavételére, á t­
tekintik a közoktatás fejleszté­
sére kidolgozott, ezredfordu­
lóig terjedő tervezetet, s á l­
lást foglalnak a lakóbizottsá­
gok működési irányelveiről.

A Fővárosi Néni Ellenőrzési 
Üzembe lép egy naponként 90 Bizottság jövő évi m unkater- 
ezer köbméter kapacitású víz- vét is véleményezték a fővá- 
nyerőrendszer. illetve az rosi tanács tagjai. Az elképzé- 
észak-pesti szennyvíztisztító- lések szerint összegzik a válla- 
mű első része. Újabb 17 ezer lati gazdasági munkaközössé-
lakást kapcsolnak be a közmű­
vi vízellátásba, s 45 kilomé-

gek működésének tapasztala­
tait, áttekintik  a lakossági,

tér új gázvezetéket fektetnek társadalm i m unkaakciók inté-
le.

Általános iskolai tanterem ­
ből 2 0 0 -at. kórházi ágyból

zésének és szervezésének gya­
korlatát. s utóvizsgálat kereté­
ben néznek utána, hogy az 

150-et adnak át rendeltetésé- em eletráépítések és tetőtérbé­
nek. Megkezdődik a gyógyítás építések meggyorsítására ho-
a Jáhn Ferenc kórház új 450 
ágyas pavilonjában. Elkészül a 
fővárosi szabadidő-központ, s 
befejeződik a margitszigeti 
szabadtéri színpad rekonstruk­
ciója

A Vitában felszólalók rám u­
ta ttak : örvendetes, hogy a jé ­

zott központi és tanácsi intéz­
kedések mennyiben voltak 
eredményesek.

Bejelentették azt is, hogy a 
fővárosi tanácsnak három új 
tagja van: Égető Lajos, Jirka 
József es Sass Rudolf szemé­
lyében.


